



## RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

La invitația de participare nr. 27629 din data de 11.09.2014 privind achiziția de «Multifuncțională, necesară pentru desfășurarea proiectului “POSDRU 136624”» au fost solicitate următoarele clarificări:

### Întrebarea 1:

«Pentru funcția scanner se solicită următoarele formate:

**Formate fișier** PDF/A 1a și 1b (opțional); PDF compact; PDF criptat; PDF indexabil (opțional); XPS; XPS compact; PPTX; PPTX indexabil (opțional); DOCX/XLSX indexabil (opțional)

*Ele au mențiunea de opțional.*

*Vă rugăm să ne menționați dacă se doresc a fi nativ instalate pe echipament sau se dorește ca pe viitor echipamentul să suporte astfel de formate ?»*

### Răspuns 1:

Sunt opționale și se dorește ca pe viitor echipamentul să suporte astfel de formate.

### Întrebarea 2:

«Pentru funcția fax apare mențiunea de standard și apoi de opțional

**Standard fax** Super G3 (opțional)

*Vă rugăm să ne comunicați dacă se dorește ca modulul de fax să fi nativ instalat pe echipament sau se dorește ca pe viitor echipamentul să suporte astfel de formate ?»*

### Răspuns 2:

Este opțional și se dorește ca pe viitor echipamentul să fie echipat cu modulul de fax.

### Întrebarea 3:

«Pentru funcția „user box” se solicită și specificații specifice modulului de fax.

**Tipuri de boxuri sistem** Recepție fax  
Fax polling

**Funcționalități user box** Trimitere (e-mail/FTP/SMB și fax)

*Dacă echipamentul nu este dotat cu modulul de fax ( în cazul în care răspunsul la întrebarea 2 de mai sus este negativ ) aceste specificații nu mai sunt disponibile și devin opționale. Vă rugăm să faceți în acest caz în dreptul lor mențiunea de opțional.»*

### Răspuns 3:

Specificațiile „Tipuri de boxuri sistem: Recepție fax, Fax polling” și „Funcționalități user box: Trimitere fax” sunt inactive, fiind activate în echipament în momentul în care se instalează modulul de fax.

### Întrebarea 4:

«La „specificații sistem” se solicită:

**Alimentator automat documente** Până la 100 originale; A6-A3; 35-163 g/m<sup>2</sup>, RADF sau ADF dualscan

Menționăm că **RADF** este un alimentator automat documente cu scanare pe ambele fețe ale originalului prin 2 treceri iar **ADF dualscan** este un alimentator automat documente cu scanare pe ambele fețe ale originalului printr-o singură trecere.

Vă rugăm să ne menționați care din aceste 2 soluții o doriți având în vedere că diferența de preț dintre acestea este aproape dublă și ca oricare din ele se încadrează în buget ?»

**Răspuns 4:**

Se dorește ADF dualscan - Alimentatorul dual de documente cu scanare pe ambele fețe ale originalelor dublă față la o singură trecere la viteza de 160 ipm.

Se va prezenta part number sau cod produs.

**Întrebarea 5:**

«La caracteristici de bază se solicită „format banner de până la 1,2 metri lungime”. Această caracteristică este realizată de un accesoriu care este opțional.

Vă rugăm să ne comunicați dacă se dorește a fi nativ instalat pe echipament sau se dorește ca pe viitor echipamentul să suporte astfel de accesorii.»

**Răspuns 5:**

Este opțional și se dorește ca pe viitor echipamentul să fie echipat cu acest opțional.

**Întrebarea 6:**

«La caracteristici de bază se solicită „Alimentatorul dual de documente cu scanare pe ambele fețe ale originalelor dublă față la o singură trecere la viteza de 160 ipm”.

Pentru a fi în concordanță cu punctul 4. de mai sus dacă se păstrează specificația „Alimentatorul dual de documente cu scanare pe ambele fețe ale originalelor dublă față la o singură trecere la viteza de 160 ipm” atunci Alimentator automat documente nu poate fi îndeplinită decât de opționalul ADF dualscan.

Dacă se dorește RADF care este un Alimentator automat documente cu scanare pe ambele fețe ale originalului prin 2 treceri atunci la specificația „Alimentatorul dual de documente cu scanare pe ambele fețe ale originalelor dublă față la o singură trecere la viteza de 160 ipm” trebuie pusă mențiunea de opțional.»

**Răspuns 6:**

Specificația rămâne neschimbată - Alimentatorul dual de documente cu scanare pe ambele fețe ale originalelor dublă față la o singură trecere la viteza de 160 ipm.

**Întrebarea 7:**

«La caracteristici de bază se solicită „Finisare modulară și opțiuni ale tăvilor de alimentare pentru configurații personalizate” iar la specificații sistem se solicită specificațiile de mai jos:

Specificații hârtie opțional Caseta 3: 500 coli, A5-A3, 52-256 g/m<sup>2</sup>  
Casetele 3 + 4: 2 x 500 coli, A5-A3, 52-256 g/m<sup>2</sup>  
Caseta de mare capacitate: 2,500 coli, A4, 52-256 g/m<sup>2</sup>

Moduri finisare (opțional) Offset; grupare; sortare; capsare; perforare; post inserare;  
pliere mediană; pliere în formă de scrisoare; broșurare

Capacitate ieșire (cu  
finisher) Max.: 3,300 coli

Capsare Max.: 50 coli sau 48 coli + 2 coperti (pana la 209 g/m<sup>2</sup>)

Capacitate ieșire la  
capsare Max.: 1,000 coli

Pliere în formă de  
scrisoare Până la 3 coli

Capacitate coli  
pliate în formă de  
scrisoare Max.: 30 coli (tava); nelimitat

Broșura Max.: 20 coli sau 19 coli + 1 coperta (până la 209 g/m<sup>2</sup>)

Capacitate ieșire  
broșuri Max.: 100 coli (tava); nelimitat

*Vă menționăm ca modulele de finisare, perforare, capsare, broșurare și pliere sunt opționale care au costuri chiar mai mari decât echipamentul de bază.*

*Având în vedere și bugetul alocat vă rugăm să ne comunicați dacă aceste specificații menționate mai sus se doresc a fi în configurația finală sau se dorește ca pe viitor echipamentul să poată fi îmbunătățit cu astfel de accesorii ?»*

**Răspuns 7:**

Sunt opționale și se dorește ca pe viitor echipamentul să fie echipat cu aceste opționale

**Întrebarea 8:**

*«Vă rugăm să ne menționați câte flacoane de toner trebuie incluse în prețul configurației ( minim unu ) ?»*

**Răspuns 8:**

Prețul echipamentului trebuie să conțină toner pentru minim 85.000 pagini.

Se va specifica numărul de tonere incluse, durata de viață a unui toner și codul sau part number-ul acestuia.

**Întrebarea 9:**

*«Vă rugăm să ne menționați perioada de garanție solicitată pentru acest echipament – atât ca timp cât și ca număr de copii/printuri.»*

**Răspuns 9:**

Garanție: integrală 36 luni sau 240.000 pagini. Prin garanție integrală se înțelege inclusiv unitatea de cilindru și unitatea de dezvoltare. Se vor specifica part number pentru aceste unități și durată de viață.

**Întrebarea 10:**

*«La „specificatii sistem” apare solicitarea :*

*Greutate sistem (kg) Aprox. 76.5 kg*

*Vă rugăm să ne precizați dacă este valoarea minimă sau maximă, având în vedere ca funcție de accesoriile care se instalează pe echipament greutatea finală poate varia foarte mult. Având în vedere greutatea destul de mare a echipamentului recomandăm pentru o utilizare cât mai facilă achiziționarea unui stand metalic pe roți.»*

**Răspuns 10:**

Greutatea este minimă. Având în vedere greutatea mare a echipamentului pentru o utilizare facilă se va livra și un stand metalic pe roți. Se va prezenta part number sau cod produs.

**Celelalte condiții din caietul de sarcini rămân neschimbate.**

Întocmit,  
Prof. Dr. Ing. Cătălin FETECĂU